

S1线列车内预计到站时间不准?

运营公司排查后表示软件逻辑存在问题,将尽快处理

本报讯 贵阳轨道交通S1线开通以来,有细心的乘客发现一个问题——车厢内LCD动态地图显示的部分站点预计到达时间不精准。乘客向“融媒问政面对面”栏目反映该问题后,S1线运营公司快速响应,组织专业人员展开测试和校准工作。

“我乘坐S1线从石板哨站到天河潭站时,发现车厢内的屏幕显示‘3分钟到达’,但实际却不止。”根据乘客谭先生的反映,1月20日,记者进行了实地测试。

S1线的石板哨站和天河潭站为相邻站点,两个站点相距约6公里。当天,记者乘坐S1线从石板哨站至天河潭站发现,车厢内LCD动态地图标注该区间的运行时间为3分钟,而列车实际行驶时间为5分17秒,时间相差2分17秒。此外,记者还发现,天河潭站至相邻的大龙井站存在约30秒误差,其余区间站点的到站时间误差相对较小。

“屏幕显示的到站时间可以便于大家

提前安排行程,对于赶时间的上班族或者有急事的乘客来说,有可能因为几分钟的误差带来不便。”乘客谭先生希望S1线运营方能进一步校准时间。

“公司1月20日接到乘客反映后,当天下午便组织技术人员现场核实排查。经检查,系软件逻辑存在漏洞所致。”S1线运营公司贵阳畅达轨道交通建设有限责任公司相关负责人说,目前,该公司

技术人员正对相关软件进行修改、测试,预计1月25日完成S1线全部电客车LCD动态地图软件更新。同时,将举一反三,不断提升服务水平,为乘客提供更加便捷高效的出行服务和良好的出行体验。

(贵阳日报融媒体记者 高晨畅 任璐瑶)



车厢换“新装” 年味扑面而来



公交公司的工作人员正在装饰公交车厢

本报讯 喜庆的“福”字、写满蛇年新年新春祝福的卡通拉花……近日,B236路、311路公交车厢换上“新装”,一派喜庆氛围。

新春佳节将至,为营造喜庆祥和的新春节日氛围,贵阳公交金阳分公司在B236路、311路共28台公交车厢内精心打造“年味”主题公交,让乘客感受到浓浓的年味,营造出喜庆祥和的新春景象。

1月22日一早,金阳分公司工作人员就开始忙碌起来,为两条公交线路贴窗花、挂拉花……精心布置好的每一个车厢顿时增添了浓厚的年味。

“让乘客一踏进公交,就能感受到喜庆,无论是上班途中还是回家路上,都让公交旅程成为一种节日的享受,让乘客感受到家一样的温暖,同时也传递了公交人对乘客的真挚祝福,打造移动的年味。”贵阳公交金阳分公司党总支副书记卢龙慧说。

很多乘车市民纷纷对贵阳公交公司这一举措竖起大拇指:“今天一上车就被车厢内的装饰所吸引,真真切切地感受到春节快到了。”“现在的公交都这么暖心,不仅营造了新春的氛围,更是一种文化传统习俗的宣传,很有意义。”“这‘年味公交’成为城市中一道亮丽的风景,也让公交成为传播传统文化和节日氛围的移动载体。”

(肖驰 贵阳日报融媒体记者 张薇)



5万多元彩礼落车上 贵阳乘警帮找回



谭女士遗失的现金和首饰

本报讯 一名粗心阿姨将给儿子置办彩礼的5万多元现金和一对银手镯遗忘在动车上。贵阳乘警发现后立即展开找寻行动,现金和物品很快物归原主。

1月20日上午8时许,贵阳客运段和贵阳乘警支队值乘的D1787次列车(巴中

东—广州南)从南充北站开车后,列车员在2号车厢15C座位上发现一个无人认领的黑色双肩包并立即报警。民警和列车员共同开箱检查,发现一个黑色塑料袋内装有现金52100元,还有一对银首饰,并在包内找到一张银行取款记录单。

根据该单信息,民警立即电话联系取款人谭女士。经核查,确认背包就是她遗失在列车上的。

民警告诉谭女士,将背包和款物移交列车前方停车站重庆西站,由她自行前往领取。当日中午12时许,谭女士在重庆西站领回遗失的背包,致电民警表达谢意。

今年60岁的谭女士是四川南充人。她在仪陇县购买了一对银首饰,又前往银行取出52100元现金放进黑色双肩包里,打算带回家给儿子置办彩礼用。1月20日8时许,谭女士从仪陇站乘坐D1787次列车前往南充北站,由于两站之间只有20分钟车程,上车后她便将黑色双肩背包放在旁边的座位上,一直打电话聊天。当列车到达南充北站时,她匆忙下车,却忘了把背包背上。直到出站时才想起,便慌忙报警求助。

眼下正值春节前客流高峰时段,车站旅客密集。贵铁警方提醒广大旅客,客流高峰期间出行要保管好行李物品,尽量不要携带贵重物品或大量现金,物品要保持视线范围内。可在常见的行李箱、背包上做好标记,以免遗失、错拿。旅途中遇到困难,请第一时间向铁路工作人员或民警求助。(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

贵阳贵安城市级智慧民生综合服务平台

爽贵阳APP

下载“爽贵阳” 开启“爽生活”